

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK

к проекту закона Пермского края «О внесении изменений в Закон Пермского края «О краевой целевой программе «Развитие малого и среднего предпринимательства в Пермском крае на 2008-2011 годы»

№№ п/п	№ ст. проекта закона	Текст поправки	Автор поправки	Решение рабочей группы
1.	Статья 1	Статью 1 проекта закона дополнить новым пунктом: «В наименовании Закона слова «на 2008-2011 годы» заменить словами «на 2008-2012 годы».	Контрольно-счетная палата Пермского края	Принять.
2.	Статья 1	Статью 1 проекта закона дополнить новым пунктом: «По всему тексту Закона слова «на 2008-2011 годы» заменить словами «на 2008-2012 годы.»	Контрольно-счетная палата Пермского края	Принять.
3.	Статья 1	Статью 1 проекта закона дополнить новым пунктом: «В приложение к Закону внести следующие изменения: в наименовании приложения слова «на 2008-2011 годы» заменить словами «на 2008-2012 годы». по всему тексту приложения слова «на 2008-2011 годы» заменить словами «на 2008-2012 годы.»	Контрольно-счетная палата Пермского края	Принять.
4.	Приложение к проекту закона	По строке 1 «Доля продукции, произведенной малыми и средними предприятиями, в общем объеме валового регионального продукта, %» в графе 2012 цифры «11,7» заменить цифрами «12,6»	Депутат Ширяева Л.Н.	Принять.
5.	Приложение к проекту закона	В приложении к проекту закона в графе «Целевое значение показателя на момент окончания действия Программы»: по строке «Доля продукции, произведенной малыми и средними предприятиями, в общем объеме валового регионального продукта, %» цифры «12,6» заменить цифрами «11,7»; по строке «Численность работников малых и средних предприятий, чел.» цифры «145303» заменить цифрами «267313»; по строке «Средняя заработная плата в субъектах малого и среднего предпринимательства, руб.»	Контрольно-счетная палата Пермского края	Принять в уточненной редакции: «В приложении к проекту закона в графе «Целевое значение показателя на момент окончания действия Программы»: по строке «Численность работников малых и средних предприятий, чел.» цифры «145303» заменить цифрами «267313»; по строке «Средняя заработная плата в субъектах малого и

№№ п/п	№ ст. проекта закона	Текст поправки	Автор поправки	Решение рабочей группы
		цифры «11900,0» заменить цифрами «13378,0»; по строке «Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности всех предприятий, %» цифры «15,9» заменить цифрами «31».		среднего предпринимательства, руб.» цифры «11900,0» заменить цифрами «13378,0»; по строке «Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности всех предприятий, %» цифры «15,9» заменить цифрами «31»